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 SPRAWDZENIE SPEŁNIENIA WYMAGAŃ WARUNKÓW TECHNICZNYCH WT2017 
WARUNEK WSKAŹNIKA EP SPEŁNIONY* 

WARUNEK WSPÓŁCZYNNIKÓW U PRZEGRÓD SPEŁNIONY** 
WARUNEK IZOLACYJNOŚCI CIEPLNEJ PRZEWODÓW I KOMPONENTÓW INSTALACYJNYCH SPEŁNIONY 

BUDYNEK SPEŁNIA WYMAGANIA WT 2017 w powyższym zakresie1 
 1  Zgodnie z Rozporządzeniem MTBiGM z dn. 5 lipca 2013 r., zmieniającym rozporządzenie w sprawie warunków technicznych, jakim 

powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie 
Budynek powinien być zaprojektowany m.in. tak, aby: 
(§ 328) wartość wskaźnika EP była mniejsza od wartości granicznej oraz przegrody zewnętrzne 
odpowiadały wymaganiom izolacyjności cieplnej, 
(§ 328) zastosowana w budynku technika instalacyjna odpowiadała wymaganiom izolacyjności cieplnej, 
 
 
*      Dla budynku nieogrzewanego nie stawia się wymagań odnośnie wartości granicznych wskaźnika EP, 
**    Dla przegród przestrzeni nieogrzewanych nie stawia się wymagań odnośnie współczynnika U, 
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CHARAKTERYSTYKA ENERGETYCZNA BUDYNKU   

  

BUDYNEK OCENIANY   
RODZAJ BUDYNKU  CAŁOŚĆ/CZĘŚĆ BUDYNKU  

Budynek wolnostojący Część budynku 

LICZBA LOKALI   1 

   POWIERZCHNIA CAŁKOWITA  [m2] 16,54 

POWIERZCHNIA UŻYTKOWA  [m2] 16,54 

POWIERZCHNIA O REGULOWANEJ TEMPERATURZE  [m2] 0,00 

POWIERZCHNIA UŻYTKOWA O REGULOWANEJ TEMPERATURZE Af [m2] 0,00 

POWIERZCHNIA CHŁODZONA Af,C [m2] 0,00 

POWIERZCHNIA UŻYTKOWA CHŁODZONA Af,C [m2] 0,00 

POWIERZCHNIA MIESZKALNA O REGULOWANEJ TEMPERATURZE  [m2] 0,00 

POWIERZCHNIA MIESZKALNA UŻYTKOWA  [m2] 0,00 

POWIERZCHNIA MIESZKALNA UŻYTKOWA O REGULOWANEJ TEMPERATURZE  [m2] 0,00 

POWIERZCHNIA NIEMIESZKALNA O REGULOWANEJ TEMPERATURZE  [m2] 0,00 

POWIERZCHNIA NIEMIESZKALNA UŻYTKOWA  [m2] 16,54 

POWIERZCHNIA NIEMIESZKALNA UŻYTKOWA O REGULOWANEJ TEMPERATURZE  [m2] 0,00 

KUBATURA   [m3] 164,70 

KUBATURA O REGULOWANEJ TEMPERATURZE  [m3] 0,00 

JEDNOSTKOWA WIELKOŚĆ EMISJI CO2 ECO2 [t CO2/(m2·rok)] 0,074 

UDZIAŁ ODNAWIALNYCH ŹRÓDEŁ ENERGII W ROCZNYM ZAPOTRZEBOWANIU NA ENERGIĘ KOŃCOWĄ UOZE [%] 0,0 
DANE KLIMATYCZNE 

STREFA KLIMATYCZNA IV 

PROJEKTOWA TEMPERATURA ZEWNĘTRZNA 1 [⁰C] -22,0 

ŚREDNIA ROCZNA TEMPERATURA ZEWNĘTRZNA Θm,e [⁰C] 6,9 

STACJA METEOROLOGICZNA Mikołajki 
 

OBLICZENIOWA ROCZNA ILOŚĆ ZUŻYWANEGO NOŚNIKA ENERGII LUB ENERGII PRZEZ BUDYNEK 

SYSTEM TECHNICZNY RODZAJ NOŚNIKA ENERGII 
LUB ENERGII ILOŚĆ NOŚNIKA 

ENERGII LUB ENERGII JEDNOSTKA 
(m2·rok) 

OGRZEWCZY - - - 
PRZYGOTOWANIA CIEPŁEJ 
WODY UŻYTKOWEJ - - - 

CHŁODZENIA - - - 
WBUDWANEJ INSALACJI 
OŚWIETLENIA Energia Elektryczna 8,250 kWh 

 

 PARAMETRY PRZEGRÓD BUDOWLANYCH  

 PRZEGRODY   

L.P. SYMBOL OPIS RODZAJ U 
[W/m2K] Umax 

[W/m2K] STAN WT 2017   

1 POS_NG Posadzka parteru na gruncie Podłoga na gruncie 0,38 b.w. P b.w.  

2 SZ Ściana zewnętrzna Ściana zewnętrzna 1,47 b.w. P b.w.  

3 SW Ściana wewnętrzna Ściana wewnętrzna 1,92 b.w. P b.w.  
 

oOKNA I DRZWI   

L.P. SYMBOL OPIS gG U 
[W/m2K] Umax 

[W/m2K] STAN WT 2017   

1 DZ Drzwi zewnętrzne  - 1,50 b.w. P b.w.  
 
 
 



 

 

 PODSTAWOWE PARAMETRY TECHNICZNO-UŻYTKOWE BUDYNKU   

SYSTEM OGRZEWCZY ELEMENTY SKŁADOWE 
SYSTEMU OPIS 

ŚREDNIA 
SEZONOWA 
SPRAWNOŚĆ 

 WYTWARZANIE CIEPŁA - - 
 PRZESYŁ CIEPŁA - - 
 AKUMULACJA CIEPŁA - - 
 REGULACJA I WYKORZYSTANIE 

CIEPŁA - - 

SYSTEM PRZYGOTOWANIA 
CIEPŁEJ WODY UŻYTKOWEJ ELEMENTY SKŁADOWE 

SYSTEMU OPIS 
ŚREDNIA 
ROCZNA 

SPRAWNOŚĆ 
 WYTWARZANIE CIEPŁA - - 

 PRZESYŁ CIEPŁA - - 

 AKUMULACJA CIEPŁA - - 

SYSTEM CHŁODZENIA ELEMENTY SKŁADOWE 
SYSTEMU OPIS 

ŚREDNIA 
SEZONOWA 
SPRAWNOŚĆ 

 WYTWARZANIE CHŁODU - - 
 PRZESYŁ CHŁODU - - 
 AKUMULACJA CHŁODU - - 
 REGULACJA I WYKORZYSTANIE 

CHŁODU - - 

WENTYLACJA Naturalna, grawitacyjna 
 

SYSTEM WBUDOWANEJ INSTALACJI OŚWIETLENIA System oświetlenia oparty na źródłach LED   
      OGRZEWANIE I WENTYLACJA   

PARAMETRY ENERGETYCZNE  

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ UŻYTKOWĄ QH,nd [kWh/rok] 0,0 

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ KOŃCOWĄ BEZ URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH QK,H [kWh/rok] 0,0 

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ KOŃCOWĄ DO NAPĘDU URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH Eel,pom,H [kWh/rok] 0,0 

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ KOŃCOWĄ  [kWh/rok] 0,0 

ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNĄ ENERGIĘ PIERWOTNĄ BEZ URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH  [kWh/rok] 0,0 

ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNĄ ENERGIĘ PIERWOTNĄ DO NAPĘDU URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH  [kWh/rok] 0,0 

ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNĄ ENERGIĘ PIERWOTNĄ QP,H [kWh/rok] 0,0 
 

WENTYLCJA MECHANICZNA    
 

 PARAMETRY ENERGETYCZNE   

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ UŻYTKOWĄ QV,nd [kWh/rok] 0,0 

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ KOŃCOWĄ BEZ URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH QK,V [kWh/rok] 0,0 

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ KOŃCOWĄ DO NAPĘDU URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH Eel,pom,V [kWh/rok] 0,0 

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ KOŃCOWĄ  [kWh/rok] 0,0 

ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNĄ ENERGIĘ PIERWOTNĄ BEZ URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH  [kWh/rok] 0,0 

ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNĄ ENERGIĘ PIERWOTNĄ DO NAPĘDU URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH  [kWh/rok] 0,0 

ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNĄ ENERGIĘ PIERWOTNĄ QP,V [kWh/rok] 0,0 

SEZONOWA SPRAWNOŚĆ SYSTEMU REKUPERACJI ηrecup  0,0 

SEZONOWA SPRAWNOŚĆ GRUNTOWEGO WYMIENNIKA CIEPŁA ΗGWC  0,0 

SEZONOWY STOPIEŃ RECYRKULACJI ηrec  0,0 
 
 

CIEPŁA WODA UŻYTKOWA    
 

 PARAMETRY ENERGETYCZNE   

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ UŻYTKOWĄ QW,nd [kWh/rok] 0,0 

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ KOŃCOWĄ BEZ URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH QK,W [kWh/rok] 0,0 

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ KOŃCOWĄ DO NAPĘDU URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH Eel,pom,W [kWh/rok] 0,0 

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ KOŃCOWĄ  [kWh/rok] 0,0 

ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNĄ ENERGIĘ PIERWOTNĄ BEZ URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH  [kWh/rok] 0,0 

ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNĄ ENERGIĘ PIERWOTNĄ DO NAPĘDU URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH  [kWh/rok] 0,0 

ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNĄ ENERGIĘ PIERWOTNĄ QP,W [kWh/rok] 0,0 



 

 

       
OŚWIETLENIE  
PARAMETRY ENERGETYCZNE 

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ UŻYTKOWĄ QU,L [kWh/rok]  
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ KOŃCOWĄ QK,L [kWh/rok] 136,5 
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ PIERWOTNĄ QP,L [kWh/rok] 409,4 

MOC JEDNOSTKOWA OPRAW OŚWIETLENIA 
 PN [W/m2] 16,5 

CZAS UŻYTKOWANIA OŚWIETLENIA 
 

tD [h/rok] 1 250,0 

tN [h/rok] 250,0 
WSPÓŁCZYNNIK UWZGLĘDNIAJĄCY NIEOBECNOŚĆ UŻYTKOWNIKÓW 
(REGULACJA RĘCZNA) FO 1,0 
WSPÓŁCZYNNIK UWZGLĘDNIAJĄCY WYKORZYSTANIE ŚWIATŁA DZIENNEGO 
(REGULACJA RĘCZNA) FD 1,0 
WSPÓŁCZYNNIK UTRZYMANIA POZIOMU NATĘŻENIA OŚWIETLENIA 
(SPOSÓB REGULACJI: BRAK REGULACJI NATĘŻENIA OŚWIETLENIA) MF 1,0 

 WSPÓŁCZYNNIK UWZGLĘDNIAJĄCY OBNIŻENIE NATĘŻENIA OŚWIETLENIA DO POZIOMU WYMAGANEGO FC 1,0 
 

CHŁODZENIE  
BRAK CHŁODZONYCH POMIESZCZEŃ 

 

ENERGIA ELEKTRYCZNA* 

 Qk 
[kWh/rok] Qp 

[kWh/rok] UDZIAŁ 
[%] 

URZĄDZENIA POMOCNICZE SYSTEMU OGRZEWANIA 0,0 0,0 0,0 

URZĄDZENIA POMOCNICZE SYSTEMU WENTYLACJI 0,0 0,0 0,0 

URZĄDZENIA POMOCNICZE SYSTEMU PRZYGOTOWANIA CIEPŁEJ WODY UŻYTKOWEJ 0,0 0,0 0,0 

URZĄDZENIA POMOCNICZE SYSTEMU CHŁODZENIA 0,0 0,0 0,0 

SYSTEM OŚWIETLENIA 136,5 409,4 100,0 

SUMA 136,5 409,4 100,0 

* ENERGIA ELEKTRYCZNA ZUŻYWANA PRZEZ URZĄDZENIA POMOCNICZE I SYSTEM OŚWIETLENIA WBUDOWANEGO  
PARAMETRY ENERGETYCZNE 
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ KOŃCOWĄ  [kWh/rok] 136,5 

ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNĄ ENERGIĘ PIERWOTNĄ  [kWh/rok] 409,4 
NOŚNIK ENERGII KOŃCOWEJ 

ENERGIA ELEKTRYCZNA - produkcja mieszana 
WSPÓŁCZYNNIK NAKŁADU NIEODNAWIALNEJ ENERGII PIERWOTNEJ NA WYTWORZENIE I DOSTARCZENIE 
NOŚNIKA ENERGII LUB ENERGII DO BUDYNKU wi 3,00 

 

ZESTAWIENIE NOŚNIKÓW ENERGII KOŃCOWEJ 
 

NOŚNIK ENERGII KOŃCOWEJ 
ENERGIA ELEKTRYCZNA - produkcja mieszana 

OGRZEWANIE QU 
[kWh/rok] QK 

[kWh/rok] QP 
[kWh/rok] 

BEZ URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH 0,0 0,0 0,0 

URZĄDZENIA POMOCNICZE  0,0 0,0 

Z URZĄDZENIAMI POMOCNICZYMI 0,0 0,0 0,0 

WENTYLACJA MECHANICZNA QU 
[kWh/rok] QK 

[kWh/rok] QP 
[kWh/rok] 

BEZ URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH 0,0 0,0 0,0 

URZĄDZENIA POMOCNICZE  0,0 0,0 

Z URZĄDZENIAMI POMOCNICZYMI 0,0 0,0 0,0 

CIEPŁA WODA UŻYTKOWA QU 
[kWh/rok] QK 

[kWh/rok] QP 
[kWh/rok] 

BEZ URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH 0,0 0,0 0,0 

URZĄDZENIA POMOCNICZE  0,0 0,0 

Z URZĄDZENIAMI POMOCNICZYMI 0,0 0,0 0,0 
 
 
 



 

 

CHŁODZENIE QU 
[kWh/rok] QK 

[kWh/rok] QP 
[kWh/rok] 

BEZ URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH 0,0 0,0 0,0 

URZĄDZENIA POMOCNICZE  0,0 0,0 

Z URZĄDZENIAMI POMOCNICZYMI 0,0 0,0 0,0 

OŚWIETLENIE WBUDOWANE QU 
[kWh/rok] QK 

[kWh/rok] QP 
[kWh/rok] 

BEZ URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH  136,5 409,4 

RAZEM 0,0 136,5 409,4 
 

PODSUMOWANIE PARAMETRÓW ENERGETYCZNYCH 
 

 OGRZEWANIE I WENTYLACJA   

JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ UŻYTKOWĄ DO NAPĘDU URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH EUH [kWh/m2·rok] 0,0 

JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ KOŃCOWĄ DO NAPĘDU URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH EKH [kWh/m2·rok] 0,0 
JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ PIERWOTNĄ DO NAPĘDU URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH EPH [kWh/m2·Rok] 0,0 

 WENTYLACJA MECHANICZNA   

JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ UŻYTKOWĄ WRAZ Z URZĄDZENIAMI POMOCNICZYMI EUV [kWh/m2·rok] 0,0 
JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ KOŃCOWĄ WRAZ Z URZĄDZENIAMI POMOCNICZYMI EKV [kWh/m2·rok] 0,0 
JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ PIERWOTNĄ WRAZ Z URZĄDZENIAMI POMOCNICZYMI EPV [kWh/m2·Rok] 0,0 

 CIEPŁA WODA UŻYTKOWA   

JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ UŻYTKOWĄ WRAZ Z URZĄDZENIAMI POMOCNICZYMI EUW [kWh/m2·rok] 0,0 
JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ KOŃCOWĄ WRAZ Z URZĄDZENIAMI POMOCNICZYMI EKW [kWh/m2·rok] 0,0 

JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ PIERWOTNĄ WRAZ Z URZĄDZENIAMI POMOCNICZYMI EPW [kWh/m2·Rok] 0,0 
 OŚWIETLENIE   

JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ UŻYTKOWĄ WRAZ Z URZĄDZENIAMI POMOCNICZYMI EUL [kWh/m2·rok] 0,0 

JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ KOŃCOWĄ WRAZ Z URZĄDZENIAMI POMOCNICZYMI EKL [kWh/m2·rok] 0,0 
JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ PIERWOTNĄ WRAZ Z URZĄDZENIAMI POMOCNICZYMI EPL [kWh/m2·Rok] 0,0 

ŁĄCZNIE DLA BUDYNKU 
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ UŻYTKOWĄ Qu (Qnd) [kWh/rok] 0,0   
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ KOŃCOWĄ BEZ URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH Qk [kWh/rok] 136,5 

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ KOŃCOWĄ DO NAPĘDU URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH Eel,pom [kWh/rok] 0,0 

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ KOŃCOWĄ WRAZ Z URZĄDZENIAMI POMOCNICZYMI  [kWh/rok] 136,5 

ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNĄ ENERGIĘ PIERWOTNĄ BEZ URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH  [kWh/rok] 409,4 

ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNĄ ENERGIĘ PIERWOTNĄ DO NAPĘDU URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH  [kWh/rok] 0,0 

ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNĄ ENERGIĘ PIERWOTNĄ WRAZ Z URZĄDZENIAMI POMOCNICZYMI Qp [kWh/rok] 409,4 
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ 
JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ UŻYTKOWĄ WRAZ Z URZĄDZENIAMI POMOCNICZYMI EU [kWh/m2·rok] 0,0 

JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ KOŃCOWĄ WRAZ Z URZĄDZENIAMI POMOCNICZYMI EK [kWh/m2·rok] 0,0 
JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ PIERWOTNĄ WRAZ Z URZĄDZENIAMI POMOCNICZYMI EP [kWh/m2·rok] 0,0 
JEDNOSTKOWE GRANICZNE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIĘ PIERWOTNĄ DLA BUDYNKU WG WT 2017 EPWT 2017 [kWh/m2·rok] b.w.* 

 
 
 

* brak wymagań - budynek nieogrzewany. 
 
 
 
 
 
 

 SPRAWDZENIE SPEŁNIENIA WYMAGAŃ WARUNKÓW TECHNICZNYCH WT2017 
WARUNEK WSKAŹNIKA EP SPEŁNIONY* 

WARUNEK WSPÓŁCZYNNIKÓW U PRZEGRÓD SPEŁNIONY** 
WARUNEK IZOLACYJNOŚCI CIEPLNEJ PRZEWODÓW I KOMPONENTÓW INSTALACYJNYCH SPEŁNIONY 

BUDYNEK SPEŁNIA WYMAGANIA WT 2017 w powyższym zakresie1 
 



 

 

1  Zgodnie z Rozporządzeniem MTBiGM z dn. 5 lipca 2013 r., zmieniającym rozporządzenie w sprawie warunków technicznych, jakim 
powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie 
Budynek powinien być zaprojektowany m.in. tak, aby: 
(§ 328) wartość wskaźnika EP była mniejsza od wartości granicznej oraz przegrody zewnętrzne 
odpowiadały wymaganiom izolacyjności cieplnej, 
(§ 328) zastosowana w budynku technika instalacyjna odpowiadała wymaganiom izolacyjności cieplnej, 
 
*      Dla budynku nieogrzewanego nie stawia się wymagań odnośnie wartości granicznych wskaźnika EP, 
**    Dla przegród przestrzeni nieogrzewanych nie stawia się wymagań odnośnie współczynnika U. 
        
  

 

ANALIZA MOŻLIWOŚCI RACJONALNEGO WYKORZYSTANIA WYSOKOEFEKTYWNYCH 
SYSTEMÓW ALTERNATYWNYCH ZAOPATRZENIA W ENERGIĘ I CIEPŁO 

 

Analiza stanowi realizację wymogu §11 ust.2 pkt 12 Rozporządzenia Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 25 
kwietnia 2012r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy projektu budowlanego (Dz. U. poz. 462 wraz z późniejszymi zmianami)  

 

DOSTĘPNE NOŚNIKI ENERGII 
Instalacja fotowoltaiczna – możliwe do zastosowania, 
Energia elektryczna – możliwe do zastosowania, 
Pozostałych nośników energii nie rozpatruje się z uwagi na fakt, iż obiekt wymaga jedynie zasilenia w energię elektryczną  
 

 

POZOSTAŁE NOŚNIKI ENERGII 
 

Energia wodna - brak warunków do wykorzystania energii spadku wód 
Energia wiatru - brak odpowiednich warunków oraz możliwości lokalizacji 
Pozostałych nośników energii nie rozpatruje się z uwagi na fakt, iż obiekt wymaga jedynie zasilenia w energię elektryczną 

 WARUNKI PRZYŁĄCZENIA DO SIECI ZEWNĘTRZNYCH  
Gaz ziemny – brak warunków podłączenia do sieci  
Ciepło sieciowe – brak warunków podłączenia do sieci 
Energia elektryczna – wydane pozytywne warunki podłączenia do sieci 

 

 KOMENTARZ WSTĘPNY 
Przeanalizowano wstępnie możliwości zastosowania dostępnych nośników energii. 

Z uwagi na charakter obiektu i jego specyfikę analiza systemów alternatywnych jest bezsadana, 
przede wszystkich z uwagi na kryteria ekonomiczne. 

Budynek zużywa energię jedynie na potrzeby oświetlenia wbudowanego, w ilości na tyle niskiej, iż montaż 
alternatywnego źródła zasilania np. instalacji fotowoltaicznej nie ma uzasadnienia ekonomicznego z uwagi na 

koszty inwestycyjne.  
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